Riobamba, 3 de enero de 2005

Señor **Washington Arturo Yépez Tovar** Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que de la Junta Universal Extraordinaria, de la Compañía "PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA" celebrada el 20 de diciembre del año dos mil cuatro, se desprende que usted, ha sido nombrado GERENTE GENERAL de la Compañía para un período estatutario que comprende 2 años.

Como Gerente General tendrá usted la representación absoluta de la Compañía en forma legal, judicial y extrajudicial

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía "PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA" celebrada el 3 de diciembre de 1998 ante el Notario Primero del Cantón Ambato Doctora HELEN RUBIO LECARO, e inscrita en el Registro Mercantil con el número cuatrocientos ochenta con fecha 29 de diciembre de 1998.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima.

Atentamente,

JORGE LUIS JARAMILLO TORAL

PRESIDENTE DE PROVEEDORES DE MARCAS, PROVEMARCAS CIA LTDA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LEDA. Que se me confiere según el nombramiento precedente. Riobamba, a 5 de enero de 2005.

Washington Arturo Yépez Tovar

GERENTE GENERAL DE PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA

REGISTRO MERCANTIL DE RIOBAMBA
QUEDA INSCRITA LA (EL/fortramianto QUE ANTECEDE EN
EL (LOS) REGISTRO(S) DE MELCANTIF LOYA

LE (LOS) REGISTRO REGISTR

ANOTADO BAJO EL NUMERO 114 DEL REPERTORIO.
RIOBAMBA. A 7 de altero del 2005.



NOMBRES Y APELLIDOS: WASHINGTON ARTURO YEPEZ TOVAR

CEDULA DE IDENTIDAD: 180170755-3

DIRECCION:

Las Limas s/n y Pasaje Mayorga (03) 2850999

TELEFONO: